



В Пермском районе молодой человек, предстанет перед судом по обвинению в убийстве 57-летнего знакомого

Следственным отделом по Пермскому району следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего жителя посёлка Кукуштан Пермского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь на 5 марта 2011 года обвиняемый пришёл в квартиру неработающего 57-летнего знакомого, где вместе с ним стал распивать спиртное. Во время застолья потерпевший стал к нему приставать, обнимать. Это его разозлило, и он ударил мужчину не менее 3 раз по лицу кулаком, отчего тот упал. Решив убить потерпевшего, обвиняемый вооружился ножом, которым нанёс своему обидчику множественные удары по различным частям тела, в том числе в грудь, живот, шею, от которых тот скончался на месте.

По ходатайству органов следствия судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

23 Июня 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/800689>